



Что может прекраснее на свете,
Чем голос птиц звенящий на планете?
Звучат красиво, мелодично трели эти
Как песни жаворонка на рассвете

Международный день птиц – праздник, который отмечается ежегодно 1 апреля. В это время пернатые возвращаются из тёплых краёв в свои привычные места обитания. Взрослые и дети благоустраивают скверы и парки, вывешивают новые кормушки и скворечники. Не остались без внимания эту дату в Центре дополнительного образования детей. На базе МБОУ СОШ № 6 г. Беслана состоялась тематическая викторина «Птицы мира», в которой с большим интересом приняли участие обучающиеся творческого объединения «Земля – наш дом» (ПДО Чепкова О.А.). Ребята были разделены на две команды «Калибри» и «Ласточки». В упорной борьбе победу одержала команда «Калибри».

Также, обучающиеся творческого объединения «Акварель» подготовили выставку рисунков по заданной теме.

Воспитанники Школы раннего развития «Золотой ключик» приняли самое активное участие в мероприятии, посвящённому Дню птиц. Дети украсили клумбу во дворе Центра вырезанными фигурами различных птиц. Совместно с родителями изготовили скворечники. Желающие также приняли участие в конкурсе рисунка на асфальте «Мой пернатый друг». Добрые дела для пернатых друзей проводятся ежегодно. Это стало хорошей традицией.





ШРР «Золотой ключик»





*т.о. «Земля –
дом»*

наш



т.о. «Акварель»